认定伊朗为"主要洗钱关注"地区

[英加三国对伊朗扩大制裁

全球经济或将雪上加霜,恐波及中国

美国总统奥巴马21日签署总统令,下令对伊朗重要的石化产品行业 实施制裁,同时扩大对伊朗油气行业的制裁。美国财政部当地时间21日 认定伊朗为"主要洗钱关注"地区。这将允许美国采取措施进一步孤立伊 朗金融行业。美国不会对伊朗中央银行正式实施制裁,这一新举措是要让 欧洲、亚洲和拉丁美洲的政府以及公司引以为戒,减少与伊朗央行的往来 以及购买伊朗原油的行为,未来美国可能还会出台更有力的措施。

奥巴马说,伊朗自己选择了在国际上陷入孤立的道路,"只要伊朗继续 选择这条危险的道路,美国就将继续通过与我们的伙伴协作或独自采取行 动,对伊朗政权实行孤立并施加更大压力"。

英国财政大臣奥斯本21日宣布,英国所有金融机构停止与伊朗任何银 行及其分支机构和子公司之间的交易或商业往来。这是英国首次动用金融 手段制裁别国。奥斯本说,英国这一做法呼应了金融行动工作组呼吁,即各 国应加强保护金融业,远离与伊朗恐怖主义有关的洗钱和融资行为。

加拿大外交部长贝尔德宣布,鉴于伊朗未停止谋求发展核武器,加拿大 决定扩大业已对伊朗实施的制裁。新制裁措施包括有条件禁止与伊朗金融 交易;扩大受禁商品范围,包括所有用于化工、石油和天然气领域的商品;修 订可能用于核计划的受禁商品范围;扩大受制裁伊朗人和机构名单。

法国总统萨科齐21日就伊朗核问题致信多位西方国家领导人,建议 对伊朗采取冻结其央行资产、停止购买其石油等新制裁措施。

俄罗斯外交部发言人亚历山大·卢卡舍维奇22日在莫斯科表示,美国 加强对伊朗单边制裁的决定违反国际法,是不可接受的。

波及全球经济 也影响中国

中国社会科学院世界经济与政治研究所美国经济研究中心主任肖炼 主任称,因为能源是和资金相关的,如果要开发能源或者开发核武器,都需 要资金,没有资金很难运作,所以说指向金融等于给他断血。但这不会真 的切断伊朗金融业运作的链条。像伊朗这么大的国家,资金渠道很多,最 后能不能达到美国想预期的目的,现在还很难说。

肖炼说,现在西方有说将会两败俱伤,因为伊朗是世界上最大的石油 出口国之一,如果把伊朗弄急了,石油减产就会造成全球石油供给短缺,造 成石油价格上涨,对欧洲来讲不是好事情。对美国来讲也不是好事情,因为 美国是全球最大的石油消费国。这对于脆弱的国际经济来说也会雪上加 霜。另外,对中国肯定有影响,因为中国在伊朗有很多石油方面的基础建设 投资,同时和伊朗之间的贸易往来也很大,如果美国对石油产业的相关金融 产业进行制裁,会对中国在伊朗投资的企业及金融机构造成负面影响。

伊朗:西方制裁是"双输战略"

伊朗工业、矿业和商业部长迈赫迪·卡赞法里21日在德黑兰举行的新 闻发布会上说,西方国家对伊朗的制裁是一种"双输战略",它产生的冲击 是"双向的"。卡赞法里当天在回答记者有关美国等西方国家不久可能对 伊朗金融和化工领域采取新的制裁措施时承认,以美国为首的西方国家实 施的制裁会让伊朗感受到压力,使伊朗付出巨大代价,造成资金往来更加 困难,特别是在能源领域。

但是,卡赞法里认为,相关制裁同样会损害西方的利益,对西方也没 有好处。他说,如果西方不在伊朗能源领域投资,那么至少在20年内,他 们将失掉伊朗市场。伊朗可以考虑与其他国家合作,让他们取代西方,到 伊朗投资。此外,伊朗还可以鼓励本地厂商和投资商进入国内市场,通过 挖掘本国潜力来消除制裁的不利影响。

菲前总统阿罗约入案照曝光

看起来神色疲惫





据中新社电 外媒22日报道,菲律宾媒体刊 登出警方拍摄的前总统阿罗约的入案照片,这三 张照片中阿罗约看起来神色疲惫,她戴着颈部支 撑器,头部还绑着绷带。照片一经刊出,便遭到 其辩护律师的强烈抗议。

据悉, 菲国家警察部队刑事调查指挥官科罗 纳尔于19日前往医院给阿罗约办理登记手续,提 取了她的指纹并拍下大头照。尽管法院和政府 一再声称入案照片不会公布,但这三张照片还是 出现在22日菲律宾发行量最大的报纸上。不 过,菲律宾法院和当地警方否认泄露此照片。

阿罗约的一名律师特帕西奥表示:"前总统不 应受到这样的待遇。就算是一个普通人,在审判 结束之前也是无罪的。每个人都应得到尊重,不 管是前总统还是普通人,我们的司法系统应该以 此为目的运作。"

此前,菲律宾首都大马尼拉地区帕赛市地方 法院于21日批准,将前总统、现任众议员阿罗约 继续拘押在病房内。

据新华社电 日本东京警视厅新宿警署 21 日说,一名警员上周错误逮捕一名正申请延长签 证的中国留学生并将其拘留20小时,警署现已

新宿警署说,一名男性车站警员18日下午在 新宿火车站巡逻时发现一名四处观望的中国留学 生,上前盘问并要求出示证件,发现这名男生的外 国人登录证已在一个月前过期,遂以涉嫌非法滞 留当场逮捕这名男生。

这名留学生23岁,签证10月18日到期,但他 已于同月14日申请延长签证。日本媒体报道,东

京警视厅在关于这名男生在留资格的文件中写明 他正在申请延长签证,但负责调查的警员"漏看" **议一内容**。

警视厅总部向东京入国管理局核实后,发现

这是一次误捕。新宿警署19日中午左右释放这 新宿警署署长及川浩志说:"对此由衷表示

歉意。今后将对警员加强教育和规范,努力防止 类似情况再次发生。"

根据日本法律,正在申请延长签证的外国人 可以继续滞留两个月。

叙2万民众为15岁男孩送葬

他因拒绝参加支持总统示威遭枪杀

星报综合报道 日前公布的一段有关叙利 亚15岁男孩因拒绝参加支持总统巴沙尔•阿萨德 的示威遭政府军枪杀的视频在该国民众间引起 了极大的关注和愤慨。

据不完全统计,叙利亚自3月爆发冲突以来 已造成至少3500人死亡。日前曝光的一起悲剧 事件更是在民众中激起极大愤慨——一名15岁 在校学生因拒绝参加支持阿萨德政权的示威活 动,而被军警当众开枪打死。

这名男孩名叫穆罕默德·穆拉·伊萨,家住叙 利亚东部某城镇。当时,一队军警来到伊萨所在 的学校,要求学生们参加支持政府的示威活动, 但伊萨表示拒绝。于是,军警先是用警棍殴打 他,然后在众多同学面前将他射杀。

一位目击者称,其中一位军官模样的人对 手下说:"再补一枪,要确定他已经死了。"视 频截图显示,伊萨胸前殷红一片,右肩有一个 弹孔,清晰可辨,一个小男孩伏在他身旁号啕

之后有2万民众参加了伊萨的葬礼,人们高 呼他为"烈士穆罕默德"。据悉,伊萨是叙动乱以 来丧生的第282个儿童。

● 生活小百科

陈达炜教授说,对这款多功能专 利袜的检验,分为理论与临床实践两 个部分:

从理论上说,人的脚上有102个 反应点,分别反射出人体全身器官的 情况(详解见示意图)。这款多功能 专利袜包裹住了脚,就好比包裹住了 在这款专利袜里

糖尿病、高血压、痛风病 模型樣子賦好

N陈明/文

可以插活一棵月季,这说明一个局部器官可以包藏一个 整体的信息。日前,日本全息反射疗法株式会社受此启 发,研制成功了一双多功能的电袜子,痛风、高血压、糖尿

在广州第一军医大学南方医院和中山医科大学附属三院 通过了临床验证。作为我国终生享受国务院特殊津贴的 陈达炜教授,参与检验并证实了这一科研成果。

放置一个微电脑芯片,就能分析大量 的人体信息,再根据不同的情况,释 放出不同的脉冲波、红外热辐射和高 版电磁波,来治疗不同的疾病。

举个例子,初中化学课上有一 实验:如果一杯盐水已经饱和了,再 加盐进去就不能溶解,会沉淀。但是 我们把杯子加热,你会发现沉淀的盐 又可以快速融化了。新发明的专利 袜,就是利用这种"微波炉效应

痛风患者释放特殊的高频电磁波,使 形成痛风石的尿酸分子溶解,并随血 液回到肾脏,排出体外,消除痛风。

同样,当袜子释放出脉冲波的时 候,该波形会引起血液里的分子强烈 震荡, 血管里淤积的血脂、脂质斑块 会在震荡中粉碎、分解、融化,这样血 管就会畅通,血压平稳下降。

尤其是糖尿病人穿这款专利袜 更好,因为血糖本身具有沉淀性,当

血糖高于正常值时,就会沉积在血 液循环的最末端--双足。专利袜 释放的"红外热辐射"震荡波,能穿 透脚皮15厘米,使血糖变软、融 化。同时这种辐射波能像电话铃-样直达并吵醒胰腺这个"降糖总司 令",胰腺一旦恢复对血糖的感知功 能,就能正常分泌胰岛素,有了足够 的胰岛素,糖尿病人还怕什么呢? 咨询热线:0551-2135998

据悉,首批多功能专利袜全球 限量订购,中国大陆仅广州、北京、 武汉、合肥4个城市申请到上市配 额,我市订购热线0551-2135998 已开通,每人限量订购两双,每 天限量订购100双,订完即止 我市重病患者及常年医治无效 的患者优先(请认准中国专利: ZL201030246649.4足三灸全息反射 功能袜)

获悉,目前足三炙多功能袜在 我市养生大药房、百家信大药房、 光大药房、双岗德胜药房、双岗百 姓缘二楼人口处专柜、长江饭店天 健国药堂、君康药房、广济大药房 (元一店/大市场店)、普济药房、圣 安堂大药房、商之都负一楼药品 柜、丰泰大药房、肥西派河大药 房、肥东翔泰大药房、长丰长寿路 大药房均有销售,市内免费送货,